

Purcari Wineries Public Company Limited

Str. Lampousas nr.1, 1095, Nicosia, Cipru

Tel: +373 22 856 035, Fax: +373 22 856 022

HE201949

Capital social: EUR 401.175

www.purcariwineries.com

PURCARI
WINERIES GROUP

Către: Bursa de Valori București (BVB)
cc: Cyprus Securities & Exchange Commission (Comisia Valorilor Mobiliare și a Bursei din Cipru - CySEC), Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF) – Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

Anunț și Raport Curent

Data Raportului: **18 iunie 2024**

Denumirea Entității emitente: **Purcari Wineries Public Company Limited**

Sediul social: **Str. Lampousas nr. 1, 1095, Nicosia, Cipru**

Număr de telefon/fax.: **+373 22 856 035/ +373 22 856 022**

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului din Cipru: **HE201949**

Capital social subscris și vărsat: **EUR 401.175**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București, Categoria Internațională de Acțiuni**

Simbol: WINE

Anatol Belibov se alătură Purcari Wineries în funcția de Director Financiar

Purcari Wineries Public Company Limited (de acum înainte „Grupul”, „Purcari”), unul dintre principalii producători de vin din Europa Centrală și de Est, a anunțat astăzi numirea domnului Anatol Belibov în funcția de Director Financiar, începând cu 1 iulie 2024.

Domnul Victor Arapan, actualul Director Financiar, părăsește compania pentru a explora noi oportunități. Victor a fost un membru-cheie al echipei de management a Purcari Wineries timp de peste 13 ani și a jucat un rol crucial în perioada de redresare a Companiei după embargoul rusesc din 2013, demonstrând un leadership excepțional și o disciplină financiară riguroasă. Viziunea sa strategică, etica de muncă și planificarea meticuloasă au fost esențiale pentru a naviga Grupul prin vremuri dificile, conducând în cele din urmă la un IPO de succes.

„Ne luăm rămas bun de la un membru al echipei care a fost un pilon pentru Purcari Wineries și forța motrice din spatele succesului și puterii financiare a Companiei timp de peste treisprezece ani. Victor a jucat un rol foarte important în formarea acestui Grup, iar expertiza sa a fost o parte integrantă a succesului nostru. Ne exprimăm cea mai profundă apreciere și îi urăm mult succes în noile sale proiecte.”, a declarat Victor Bostan, Director Executiv al Purcari Wineries Group.

Domnul Belibov este originar din Republica Moldova și are peste 15 ani de experiență în domeniul financiar, incluzând elemente precum contabilitatea, controlul intern, serviciile financiare, precum

și managementul proiectelor de transformare financiară. A lucrat în mai multe țări din Europa Centrală, de Est și de Sud în companii globale de top, precum KPMG, Nestlé și AkzoNobel, acoperind mai multe poziții locale și regionale în aceste companii.

„Purcari Wineries este un grup bine cunoscut, cu o imagine de brand foarte puternică, și sunt norocos să fiu originar din țara în care această companie își are începutul. De-a lungul anilor, am văzut cum Purcari a crescut și a pornit într-o călătorie extraordinară pentru a deveni unul dintre cei mai mari jucători din industria vinului și, fără îndoială, liderul incontestabil în regiunea Europei Centrale și de Est. Sunt cu adevărat recunoscător pentru oportunitatea de a mă alătura echipei Purcari Wineries și de a contribui la succesul său. Am acceptat această provocare cu mult entuziasm, deoarece sunt dornic să contribui la ambiția și valoarea Purcari”, a spus Anatol Belibov.

Victor Bostan a adăugat: „Sunt încântat să îi urez un bun venit lui Anatol în poziția de Director Financiar. El va aduce în Purcari expertiză financiară și operațională valoroasă dobândită în organizații cu ritm de creștere rapid, astfel aștept cu nerăbdare să ducem împreună cu el Purcari Wineries către următorul capitol captivant al istoriei sale. Experiența și mentalitatea internațională a lui Anatol vor fi o completare puternică a echipei noastre de conducere.”

În rolul său, domnul Belibov va continua să conducă și să dezvolte echipa financiară a Grupului Purcari Wineries.

Victor Bostan
Director Executiv